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                    RURAL AGREE 

Digitális tréning a vidéki térségek agrárvállalkozásai számára 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A Rural Agree projekt célcsoportjai 

A projekt kezdvezményezettjei, szűkebb 

értelemben mindazok, akik számára a 

projekben elkészített szakmai anyag készül, 

akiket a projektben oktatni fogunk azért, hogy 

az agár élelmiszeripari szektorban gazdasági 

tevékenységet tudjanak folytatni, hogy a 

sikeres tevékenységre nagyobb esélyük 

legyen. A különböző érdekcsoportok pedig a 

nemzetközi tapasztalatcsere kapcsán 

fejleszthetik képességeiket.   

A projekt prioritásai 

 Vállalkozások támogatása a vidéki térségekben digitális 
képzés keretében. A képzés egy innovációs pedagógiai 
eszközön alapul, nevezetesen videó játékon keresztül, 
játékos formában tanít. Segíti az üzleti menedzsmentbeli 
képességeket és a jó gyakorlatok adaptálását.  

 A munkaalapú tanulás elősegítése. Célja, hogy a vállalkozó 
össze tudja hasonlítani a különböző menedzsment 
technikákat a különböző agrár vállalkozásoknál, valamint 
megismerjen jó gyakorlatokat, és arra bátorítsa, hogy 
ezeket terjessze és a projektben létrehozott tudás hálózaton 
keresztül az átvételét is elősegítse.  

 Elősegítse a vidéki térségekben az egyéni vállalkozóvá válást 
a fiatalok aktív bevonásával. A tevékenységek többek között 
támogatják az Európai Beruházási Terv hatékony 
megvalósítását, és erősítik a gazdasági tevékenységeket, 
különös hangsúlyt helyezve a nők bevonására, és a vidéki 
térségek fenntartható fejlődését elősegítő üzleti 
kezdeményezésekre. 

 

A projekt bemutatása 

A Rural Agree projekt által kifejlesztett eszközök 

támogatják az agrár-élelmiszeripar vállalkozásokat a 

vidéki térségekben, a fiatalok digitális képzése által. Segíti 

őket a vállalkozások menedzselésében, kifejezetten az 

agrár-élelmiszeripari szektorban, valamint a jó gyakorlatok 

átvételében.   

 

A projekt célja, hogy elősegítse vállalkozások létrejöttét a 

vidéki térségekben. A vidéki térségek jelentősége minden 

európai országban kielégítő motivációt jelentenek 

képzések kifejlesztésére, melyek az alábbi területekre 

fókuszálnak: területi integráció, a nemi és társadalmi-

gazdasági egyenlőtlenség elleni küzdelem a vidéki és a 

városi térségek között, jövedelem növelése a gazdasági 

tevékenység diverzifikálása révén, valamint 

munkahelyteremtés és a fenntartható fejlődés 

előmozdítása. Elvárt eredmények/ a projekt céljai: 

 A digitális oktatás fejlesztésében új 

megközelítés alkalmazása, innovatív 

pedagógiai módszer használatával.   

 A munkaalapú tanulás elősegítése.  

 Egyéni vállalkozóvá válás lehetővé tétele 

vidéki térségekben a fiatalok aktív 

bevonásával.  

 Az Európai Unió területeinek fenntartható 

fejlesztéséhez való hozzájárulás. 

 

Látogasson el weboldalunkra: www.ruralagree.eu 

 

 

ahol az érintett felekkel 

kommunikálhat, 

hozzáférhet a projektben 

kifejlesztett eszközökhöz, 

és megtudhat további 

információkat a projekt 

előrehaladásáról, 

eredményeiről, 

eseményekről. 

http://www.ruralagree.eu/
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A projekt nyitó 

találkozójának 

megrendezésére 2016 

november 29 Zaragozában 

(Spanyolország) került sor  

 "Rural Agree - Digitális oktatás az 

agrárszektor vállalkozói számára a vidéki 

térségekben" címmel. 

A Rural Agree projekt 2. partnertalálkozója 

A projekt második partnertalálkozóját 2017. május 16-án, Debrecenben tartották 

meg. A találkozó egyik fő témája a jó gyakorlatok voltak, melyek a későbbi projekt 

célok megvalósításának alapját képezik. A következő lépés a videójáték kifejlesztése 

oktatási céllal, melyek az alábbi területen nyújtanak hasznos ismereteket a 

felhasználóknak: menedzsment, finanszírozás, üzleti ügyvitel vidéki térségekben, 

termékfejlesztés és minőség ellenőrzés, nemzetközi piacon való megjelenés. A játék 

az alábbi területekből fog állni: kvíz, játék, audió-vizuális anyagok, költségvetési 

ütemterv, előre nem látható események, videók, linkek. További információk a 

projektről a projekt honlapján és a közösségi média oldalakon elérhetőek:  

https://www.facebook.com/Rural-Agree-421869714852184/ 

https://twitter.com/RuralAgree 

https://www.instagram.com/ruralagree/ 
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https://twitter.com/RuralAgree
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